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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 48
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Foi inaugurado no último dia 28 de março, para a população de Botucatu e região, o Shopping Amando, um dos mais esperados empreendimentos do centro-oeste paulista.

Com o compromisso de trazer qualidade e modernidade para a região, proporcionando uma experiência de compras e lazer diferenciada, o local, que fica no coração de Botucatu, será o principal ponto de encontro e lazer das famílias.
Dezenas de lojas e marcas renomadas já estão abrilhantando os quatro pavimentos, incluindo completa praça de alimentação, sport bar, salão de beleza, wine bar, vestuário, acessórios, calçados e eletrônicos.
O local conta com dois elevadores panorâmicos, escada rolante, quiosques, franquias de moda e acessórios, além de um andar exclusivo com diversas marcas nacionais e internacionais.
A estrutura do Shopping Amando foi projetada e pensada para dar segurança e tranquilidade aos clientes e visitantes, tanto dentro como no entorno do empreendimento. 
Além da segurança, a mobilidade também é um ponto que foi planejado com todo o carinho. O Shopping Amando criou vagas de estacionamento para Pessoas com Deficiência (PCDs), vagas rotativas e também para idosos.
A criação desse ambiente de segurança e mobilidade se dá em parceria com o Poder Executivo, que não mediu esforços para a implantação dessa estrutura para o perfeito funcionamento. 
Além de toda estrutura física o Shopping Amando também criou mais de 400 vagas diretas de emprego, além das indiretas através de empresas parceiras, contribuindo com a economia da cidade. 
O parque infantil e a área pet, localizados na Praça Comendador Emílio Peduti, estão em funcionamento desde dezembro de 2023.
Com expressivos investimentos realizados, os espaços têm entrada gratuita e acesso para toda a população. O parque infantil foi projetado para proporcionar momentos inesquecíveis de diversão e entretenimento para crianças de até 12 anos.
[Parte integrante da Moção nº 48/2024]

Dentre as novidades e diferenciais do parque estão: brinquedos certificados, variedade de atividades, ambiente agradável e segurança reforçada. Já o Espaço Pet está localizado ao lado do parque, em uma área cercada e gramada específica para a recreação de bichinhos de estimação.
É dever do Poder Legislativo reconhecer empreendimentos que colaboram com o desenvolvimento econômico de Botucatu, razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SHOPPING AMANDO, na pessoa do empresário MARCELO DINIZ RUAS, extensiva a todos os colaboradores e empresas parceiras, pela inauguração do empreendimento, ocorrido no último dia 28 de março, gerando investimentos econômicos e oportunidades de emprego para a população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2024.
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